



"ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Псковская область

ИНН 6003005015

ОГРН 1086027000091

ОКПО 84285083

OKATO 58208501000

Расшифровка Гдов

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
10	Группа	Добыча каменного угля, бурого угля и торфа
10.3	Основной	Добыча и агломерация торфа

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-2306/2012 от 25.04.2012

Суд	АС Псковской области
Истец	ООО "ХОЛДЕР"
Ответчик	ООО "Гдовский торфоперерабатывающий завод"

Государственные контракты

"ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных

государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.01.2008. Компания "ГДОВСКИЙ ТОРФОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 181600, Псковская область, г Гдов, ш Вокзальное, д 25 и специализируется на Добыча и агломерация торфа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6003005015, ОГРН 1086027000091, ОКПО 84285083.